



## Edital de Retificação nº 03

### Edital de Concurso Público - Nº 01/2024

O **Município de Sapucaia/RJ**, por meio do Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, torna público a retificação do Edital nº 1, de 05 de fevereiro de 2024, nos termos a seguir:

**Art. 1º.** Fica retificado o **Anexo II** da síntese das atribuições e requisitos do Edital nº 01/2024, passando a vigorar o que segue:

**Onde se lê:**

**OPERADOR DE MÁQUINAS (PESADAS)**

**Requisitos:** Ensino Fundamental Completo, acrescido de habilitação para a condução de máquina pesada.

**Leia- se:**

**OPERADOR DE MÁQUINAS (PESADAS)**

**Requisitos:** Ensino Fundamental Completo, acrescido de habilitação **D ou E** para a condução de máquina pesada.

**Art. 2º.** Fica retificado o **Anexo II** da síntese das atribuições e requisitos do Edital nº 01/2024, passando a vigorar o que segue:

**Onde se lê:**

**QUÍMICO**

**Requisitos:** Curso Superior em Bacharel em Química e registro no respectivo conselho de classe.

**Leia- se:**

**QUÍMICO**

**Requisitos:** Curso Superior em Bacharel em Química ou **Curso Superior em Engenharia Química** e registro no respectivo conselho de classe.

**Art. 3º.** Fica retificado o conteúdo específico do cargo de Auditor Municipal de Controle Interno, **excluindo-se as seguintes leis:** Normas institucionais municipais (LC 024/2013; LC 025/2013 e LC 026/2013), Controle Interno do Município (LC 069/2017)

**Art. 4º.** Este Edital de retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

REGISTRE-SE E PUBLIQUE-SE

Sapucaia, (RJ), 18 de março de 2024.

BRENO JOSÉ DE SOUZA JUNQUEIRA  
Prefeito Municipal